

UNIVERZA EDVARDA KARDELJA V LJUBLJANI
EKONOMSKA FAKULTETA BORISA KIDRICA
FAKULTETNI CENTER ZA INFORMATIKO

SEMINAR IZ INFORMATIKE ZA VODILNE IN VODSTVENE DELAVCE V ZDRUZENEM DELU

Uvodne misli

V razvitem svetu dobiva informacija vedno bolj pomen strateske dobrine. Uporabniki informacij so pripravljene investirati v novo informacijsko tehnologijo mnogo več kot v preteklosti, samo da bi si zagotovili informacije, potrebne za svoj obstoj in razvoj. Tako je n.pr. nedavna raziskava v ZDA pokazala, da podjetja namenjajo temu področju v povprečju 2%, nekatera pa tudi do 4,5% celotnega prihodka. Samo kompanija AT&T je v rekonstrukcijo svojega informacijskega sistema vložila 4 milijarde dolarjev.

Pomen informacije torej nima le neke deklarativne, temveč dobiva vedno bolj poudarjene realne razsežnosti. Tega so se ljudje začeli zavedati šele pred 15 leti, ko je Japonska napovedala svoj pohod v informacijsko družbo. Od takrat se v različnih okoljih na različne načine deklarira stopnja informatiziranosti določene družbe. Tako n.pr. v ZDA ocenjujejo, da so že prestopili prag informacijske družbe, saj je pri njih delež zaposlenih v informacijski industriji že več kot 53%.

Ekonomski fakulteta Borisa Kidrica v Ljubljani je že zelo zgodaj sprejela informacijski izziv na način, ki najbolje ustreza njenemu poslanstvu pedagoške institucije: z informacijskim opismenjevanjem mladih ekonomistov. Letos mineva 20 let odkar na fakulteti sistematično gojimo informatiko na raziskovalnem in pedagoškem področju. Kljub temu, da je na ta način dobilo osnovna znanja iz informatike veliko ekonomistov, pa vendar ocenjujemo, da živi veliko naših strokovnjakov na vodilnih položajih v informacijskem srednjem veku. Zato smo se v okviru Fakultetnega centra za informatiko (FCI) odločili, da organiziramo seminar iz informatike za vodilne in vodstvene delavce (SIVD).

Namen SIVD

Seminar ima namen, da seznanijo informacijsko najbolj zahtevne delavce z dosežki in razvojnimi trendi sodobne informacijske tehnologije, pokaže pa tudi praktično uporabnost teh dosežkov pri njihovem rednem delu. SIVD je sestavljen iz dveh vsebinsko zaključenih seminarjev:

- uvodni (basic) seminar, ki traja 4 polne dni, in
- nadaljevalni (advanced) seminar, ki traja 3 polne dni.

Vsak seminar je sestavljen iz informativnega (teoretičnega) dela in aplikativnega (praktičnega) dela.